

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria N° 033, de 16 de março de 2018, que designa o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Gestão de Tecnologia da Informação exclui-se o servidor Ulisses Azevedo de Souza e na Portaria de N° 034, de 16 de março de 2018, que designa Comissão de Monitoria voluntária do curso de GTI, acrescenta-se Severino do Ramo de Paiva, SIAPE 0273869.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria N° 040, de 02 de abril de 2018, que designa coordenador substituto da Coordenação de Planejamento, Licitações e Compras, no período onde se lê: 02/04/2018 a 16/04/2018; Leia-se 02/04/2018 a 08/04/2018.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral